

全市第7例 青神首例 青神“90后”社区书记成功捐出造血干细胞

本报讯(甄植林 眉山日报全媒体记者 古良驹)一位是青神的社区党委书记,一位是白血病患者,他们之间相隔千里,素昧平生,却因造血干细胞而将命运紧紧地联系在一起。

8月30日,在四川省人民医院造血干细胞采集室内,医务人员顺利地从来自青神县的捐献造血干细胞志愿者吕成的体内成功采集230毫升造血干细胞悬浊液。这份“生命的种子”将承载着志愿者及所有人的美好祝愿,经过重重接力,移植到千里之外的白血病患者体内,萌发新的生命希望。

吕成为全国第18345例、全

省第784例、眉山市第7例及青神县首例造血干细胞捐献志愿者。

“当时接到省红十字会的电话,听到初配成功,我还不相信,毕竟这个概率比中彩票头奖还低。”吕成回忆说,“当时听到能救人,也没多想什么,马上就答应了。”

8月26日,安排交接好社区的工作后,吕成为妻子的陪同下,前往成都进行造血干细胞捐献。

其实,从今年5月被告知初配成功,到正式进入捐献程序,中间三个月的时间里,需要经历很多规定性的流程,如身体检查、手续办理等。

“这三个月我做足了准备,改变生活作息,锻炼身体,甚至吃中药调

理体质,体重减了10多斤……”8月30日,已经注射了4针动员剂的吕成躺在病床上,开始进行造血干细胞捐献。

“开始的半个小时很难熬,因为身体不适应,整个人有些虚脱。”历经5个小时后,捐献终于结束。吕成躺在床上休息了数小时,慢慢恢复了精神。

1991年出生的吕成为青神县青竹街道青衣社区党委书记。除了这个身份,吕成还是青神县退役军人先锋应急救援队的发起人。多年来,他在社区广泛开展应急救护知识与技能普及培训,并为社会救援贡献力量。

“捐献完成后,就像‘轻舟已过

万重山’。回想自己捐献的初衷,现在看来,不论是社区党委书记、救援队发起人,还是捐献造血干细胞志愿者这三个身份,都应做出榜样示范。我也想用自己的亲身经历带动其他人加入这样的善行中来。”吕成坚定地说。

近年来,市红十字会不断加大造血干细胞血样采集工作宣传力度,组织志愿者走上街头、走进社区、走进高校,为广大民众普及造血干细胞捐献知识,让越来越多的爱心人士加入志愿者队伍,奉献爱心,挽救生命。从2018年至今,我市已累计有1000余人份血样加入中华骨髓库四川分库。

金融知识赶大集

普惠服务伴民行

本报讯(彭林 文/图)为深入推进金融教育宣传工作,加强金融知识在农村的普及,切实提升农村群众的金融知识素养,更好的近距离服务群众,中国人寿保险股份有限公司眉山市分公司于9月9日在彭山区谢家街道开展了“金融知识赶大集”活动。

“别信‘天上掉馅饼’的事情。”“不外借银行卡、身份证等重要证件。”……活动现场,十分热闹,宣传人员通过设置宣传摊位、悬挂横幅,摆放展架、分发金融知识手册、现场互动及走摊位等活动形式,生动化、通俗化地向赶集的群众普及了反诈防骗、理性投资、金融消费者权益保护等重要知识。还特意叮嘱老年人认清非法金融中介、非法集资、“套路贷”等不法行为的手段和特点,避免盲目跟风和冲动交易。遇到群众不理解的地方,宣传人员不厌其烦地进行讲解,得到了大家的高度认可和赞同。活动现场共发放宣传折页350余份,受众群众达150多人。

活动受到广大群众好评不断,“真是关心我们,非常好。对金融有了更深的认识,希望能有更多此类活动。”来来往往的群众乐呵呵地说,以后将树立防范意识,时刻保持警惕,谨记“投资有风险”,切勿受“高收益”诱惑冲动投资,投资前多与子女及亲属沟通,不急于一时。

据悉,9月是“金融教育宣传月”,中国人寿保险股份有限公司眉山市分公司以“金融为民情

新篇 守护权益防风险”主题,围绕提升基层群众防非反诈能力、培育中国特色金融文化、展示金融为民新风尚重点内容,突出县域地区自有特色、用好自有资源、体现自有优势,运用一线力量,将先后举办“金融知识赶大集”“我为群众送台戏”“金融知识课堂”等活动,帮助基层群众“学金融、懂金融、信金融、用金融”,切实保护金融消费者的合法权益,进一步履行金融机构的社会责任及义务。

其中,“我为群众送台戏”活动将于9月中旬举办,宣传人员将把金融消保知识融入创作村民喜闻乐见的地方戏、歌曲、小品、短剧等文艺作品形式,进行展演,吸引广大基层群众学习金融知识。“金融知识课堂”活动将于9月下旬举办,宣传人员将利用农村夜校开设金融课堂、走村入社送金融知识等方式,推动金融知识宣讲下沉到偏远乡村,切实保障农民金融消费权益,提升金融服务乡村振兴质效。

“我们始终坚持人民至上,始终站稳人民立场。”中国人寿保险股份有限公司眉山市分公司相关负责人表示,将充分借力此次教育宣传活动,主动落实好各金融惠民利民措施,积极为民办实事,聚焦金融消费者的实际需求,以教育活动为切入点,金融为民为出发点,持续规范经营行为,持续优化金融服务,扎实做好教育宣传工作,切实为消费者办实事、解难题,提升人民群众金融服务获得感。



活动现场。



宣传人员热心为群众讲解。

中国工商银行四川省分行2025年度校园招聘公告

三、招聘岗位(900人)

(一)星辰管培生。主要为各级机构管理类岗位提供基础人才储备,该类岗位录用人员将优先纳入星辰管培养计划。

(二)金融通才。入职后通过综合化、宽口径培养锻炼,在实战中检验选拔对公、零售精英营销人才以及各主营业务、新兴业务、风险管理、综合管理等板块骨干专业人才。

(三)科技菁英。主要为各二级分行甄选负责产品测试推广、特色应用研发、大数据分析与应用等领域的科技专业人才。

(四)客服经理。实行定向招录,主要在营业网点从事柜面业务处理、厅堂服务、识别推介等工作,新员工录用后原则上在该岗位工作不少于5年。

四、工作地点

成都等四川省辖内21个市(州)。

五、招聘条件

各岗位招聘条件详见招聘职位。

六、注意事项

(一)本次招聘可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请。

(二)招聘程序中各环节成绩对本次招聘有效。

(三)招聘期间,我行将通过招聘系统信息提示、手机短信或电子邮件等方式与应聘者联系,请保持通信畅通。

(四)应聘者应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符,我行有权取消其应聘资格,解除相关协议约定。

(五)我行从未成立或委托任何考试中心、命题中心等机构或类似机构,从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料,从未向任何机构提供过校园招聘考试相关的资料和信息。

(六)了解更多招聘讯息及相关动态,敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号。

(七)中国工商银行对本次招聘享有最终解释权。

一、招聘机构

中国工商银行四川省分行

二、招聘范围

面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2024年1月至2025年7月。

中国工商银行四川省分行2025年度秋季校园招聘岗位及招聘条件

岗位名称	职位描述	基本条件	院校及学历条件	外语条件	专业条件	其他条件	可予以优先考虑的情形
四川分行-星辰管培生	主要为各级机构管理类岗位提供基础人才储备,该类岗位录用人员将优先纳入星辰管培养计划。	1. 政治素质好。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。热爱祖国,认真贯彻执行党的路线、方针和政策。2. 诚实守信,遵纪守法,品行端正,综合素质较好,具有较强的学习能力、沟通能力和团队合作精神;具有良好的心理素质和身体素质。3. 招聘录用人员须为2025年应届毕业生。对毕业后户口、档案、组织关系仍保留在原毕业学校,或保留在各二级毕业生就业主管部门(毕业生就业指导服务中心)、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构,且毕业至今从未与其他单位建立劳动关系的2024年境内外高校毕业生,可以按照2025年应届毕业生对待。4. 境内高校应届毕业生须在2025年7月31日前毕业,报到时须获得国家承认的与最高学历对应的毕业证书和与最高学历对应的学位证书。5. 境外高校应届毕业生须在2024年1月1日至2025年7月31日期间毕业,报到时须获得与最高学历对应的毕业证和与最高学历对应的学位证,以及国家教育部留学服务中心出具的学历(学位)认证,并须为初次就业人员。6. 境内高校应届毕业生的毕业时间以毕业证书落款时间为准;境外高校毕业生的毕业时间以国家教育部留学服务中心出具的学历(学位)认证上的毕业时间为准。7. 符合中国工商银行亲属回避相关规定。	境内高校毕业生须具有国家统招的普通高等院校本科(含)以上学历、学位。	具有良好的英语能力,具体如下: 1. 主修语种为英语的,须通过国家大学英语四级(CET4)考试(成绩在425分及以上),或托业(TOEIC)听说公开考试630分及以上,或新托福(TOEFL-IBT)考试75分及以上,或雅思(IELTS)考试5.5分及以上。 2. 主修语种为其他外语的,应通过该语种相应的外语水平考试(如专业四级、八级等)。 3. 英语相关专业毕业生应至少达到专业英语四级(含)以上水平;其他外语相关专业毕业生应通过该语种相应的外语水平考试(如专业四级、八级等)。 4. 以上外语考试成绩及证书报到时须在有效期内。	专业不限。以经济金融类,计算机、电子信息等信息科技类,及工程、制造、数学、统计学、物理学等理学类、工学类专业背景为主。	具备较强的综合分析、判断决策、人际影响与团队领导能力,具有挑战精神、成就欲望和管理潜质,愿意承担具有挑战性的工作任务,抗压能力强。	1. 校级(含)以上优秀学生干部、三好学生、优秀毕业生、优秀奖学金等荣誉及奖励获得者,以及拥有社团负责人经历、金融行业相关实习经历者,可予以优先考虑。 2. 具备多语种工作能力者可予以优先考虑。
四川分行-金融通才	入职后通过综合化、宽口径培养锻炼,在实战中检验选拔对公、零售精英营销人才以及各主营业务、新兴业务、风险管理、综合管理等板块骨干专业人才。	境内高校毕业生须具有国家统招的普通高等院校本科(含)以上学历、学位。	境内高校毕业生须具有教育部认可的境外正规高等院校大学本科(含)以上学历、学位。	专业不限。以经济金融类,计算机、电子信息等信息科技类,及工程、制造、数学、统计学、物理学等理学类、工学类专业背景为主。	具备较强的综合分析、判断决策、人际影响与团队领导能力,具有挑战精神、成就欲望和管理潜质,愿意承担具有挑战性的工作任务,抗压能力强。	1. 校级(含)以上优秀学生干部、三好学生、优秀毕业生、优秀奖学金等荣誉及奖励获得者,以及拥有社团负责人经历、金融行业相关实习经历者,可予以优先考虑。 2. 具备多语种工作能力者可予以优先考虑。 3. 在校期间具有营销岗位实习或社团外联经历者,可予以优先考虑。	1. 在校期间拥有科技类产品研发实习经历,或相关科研项目经历者,可予以优先考虑。 2. 精通Java以及Spring、J2EE、Vue等常用框架,可予以优先考虑。 3. 具备UI设计经验,能熟练运用Photoshop、Sketch、Illustrator的一种或多种工具,可予以优先考虑。 4. 善于使用R、Python、SAS等数据统计分析语言进行数据分析挖掘者,可予以优先考虑。 5. 熟悉信息安全技术,有CTF比赛获奖经历,在各大SRC、众测平台提交过高质量漏洞,可予以优先考虑。 6. 具备多语种工作能力者可予以优先考虑。
四川分行-科技菁英	主要为各二级分行甄选负责产品测试推广、特色应用研发、大数据分析与应用等领域的科技专业人才。	境内高校毕业生须具有国家统招的普通高等院校本科(含)以上学历、学位。	境内高校毕业生须具有国家统招的普通高等院校本科(含)以上学历、学位。	以电子信息科学类、计算机类、大数据分析类、数据统计类等相关专业为主。	具有较强学习能力、研究能力和创新能力,富有钻研精神,能够较好地进行团队合作。	1. 在校期间拥有科技类产品研发实习经历,或相关科研项目经历者,可予以优先考虑。 2. 精通Java以及Spring、J2EE、Vue等常用框架,可予以优先考虑。 3. 具备UI设计经验,能熟练运用Photoshop、Sketch、Illustrator的一种或多种工具,可予以优先考虑。 4. 善于使用R、Python、SAS等数据统计分析语言进行数据分析挖掘者,可予以优先考虑。 5. 熟悉信息安全技术,有CTF比赛获奖经历,在各大SRC、众测平台提交过高质量漏洞,可予以优先考虑。 6. 具备多语种工作能力者可予以优先考虑。	1. 在校期间拥有科技类产品研发实习经历,或相关科研项目经历者,可予以优先考虑。 2. 精通Java以及Spring、J2EE、Vue等常用框架,可予以优先考虑。 3. 具备UI设计经验,能熟练运用Photoshop、Sketch、Illustrator的一种或多种工具,可予以优先考虑。 4. 善于使用R、Python、SAS等数据统计分析语言进行数据分析挖掘者,可予以优先考虑。 5. 熟悉信息安全技术,有CTF比赛获奖经历,在各大SRC、众测平台提交过高质量漏洞,可予以优先考虑。 6. 具备多语种工作能力者可予以优先考虑。
四川分行-客服经理	实行定向招录,主要在营业网点从事柜面业务处理、厅堂服务、识别推介等工作,新员工录用后原则上市在该岗位工作不少于5年。	境内高校毕业生须具有国家统招的普通高等院校本科(含)以上学历、学位。	不要求外语条件	专业不限	耐心沉稳,细致专注,具有较好的语言表达能力和亲和力。		

三苏祠景区:

中秋将至 文明出游成共识



游客文明观景。

本报讯(眉山日报全媒体记者 张丹梅 文/图)中秋佳节即将到来,此时也是赏秋的好时节,随着人们文明素质的不断提高,文明旅游已成为游客的共识,大家的文明出行习惯为景区增添了一道亮丽的风景。

“请大家有序排队,检票入场。”9月9日,眉山城区三苏祠景区南大门入口处,文明劝导员面带微笑,为游客提供咨询指引服务。游客们自觉遵守景区规定,自觉排队购票,有序入园游览,做到绿色出行、文明出游。

“守法礼让、文明出行”“社会主义核心价值观”“把垃圾带走,把文明留下”……景区内,各类文明标语和温馨提示语随处可见,大多数游客都能做到排队不争抢、垃圾不落地。在游玩过程中,不少游客会自觉将果皮纸屑等垃圾放到自备的小塑料袋内,待装满后再丢进垃圾桶,做到“人走垃圾走”。

文明旅游,也少不了景区工作人员和志愿者的服务。保洁人员定时清理地面垃圾,为游客提供整洁、舒适的游玩环境。文明劝导员不间断巡逻,发现游客有不文明行为及时制止,提升市民游客文明素养。景区内,还有不少身着红色马甲的志愿者为游客提供服务并进行文明宣传。

看风景的人,有时候也是“风景”。游客黄英说,“文明出游代表的不仅仅是个人的文明素养,而是展示一座城市文明程度的窗口。作为游客,我们应该自觉规范自己的言行,爱护环境卫生,不随地吐痰,从细微处彰显文明。”

如今,尊重当地风俗习惯、文化传统,爱护旅游资源,保护生态环境,不喧哗、不乱画,游客文明素质持续提升,文明旅游理念深入人心,为更多人所接受。

专项行动强意识 共创文明交通环境

本报讯(眉山日报全媒体记者 罗思源)为进一步规范摩托车、电动车通行秩序,近日,丹棱县公安局交警警察大队在丹棱城区东升路开展了摩托车、电动车交通安全专项整治行动。

行动中,民警重点就无证无牌驾驶摩托车、挪用号牌、假牌、假证、逾期未检验、达到报废标准未报废、无交强险,摩托车、电动车逆行、闯红灯、超员、违规载人、乱停乱放,斑马线不礼让行人、不佩戴安全头盔等交通违法行为进行了整治。

“天气炎热,驾驶摩托车、电动车违法行为明显增多,集中开展‘两车’违法整治行动,主要是提高大家的交

通安全意识,营造良好交通环境。在此也提醒大家,未满16周岁的未成年人千万不能驾驶电动自行车。”民警提醒,近年来,涉电动车交通事故频发,希望广大交通参与者积极配合交通秩序集中整治工作,服从公安交通管理部门的指挥和管理,抵制各类交通违法行为,摒弃不文明交通陋习,依法文明参与交通,共同营造安全、文明、畅通、有序的道路交通环境,共同守护好自己和家人的生命财产安全。

据悉,此次行动共检查各类车辆200余辆次,其中查处非机动车不按车道行驶32起、摩托车不戴头盔10起、小车不系安全带10起。

主编 张成锋 编辑 王小普 美编 李红利 校对 杜沁莲